

bb. 64. összeütközött két aköv-busz - a sérültek már otthon vannak

La/gy/La

1967. január 7.

szombaton délben oroszlány és bokod között molnár dezső 26 éves gépkocsivezető, környebányai lakos bányamunkásokat szállított a 18-as aköv autóbusszával, s nekiütközött az ut jobboldalán pénzes jános 38 éves gépkocsivezető, császári lakos felügyelete alatt álló, ugyancsak a 18-as aköv tulajdonában levő autóbussznak.

az autóbusz utasai közül tizenhét személy könnyű sérülést szenvedett, akik orvosi kezelés után hazamentek, molnár dezső gépkocsivezetőt, miután gyorsan és ittasan vezetett, a rendőrség őrizetbe vette./mt1/

- v e g e -

20,36/m

-50-

Kh *20⁵⁰* *Kp*

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-890

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
m t i b e l f o t o i n t e r e k

1967. január 8.

bb. 1. megkezdődött a nádaratás

vid/kz/tné/a/4/ bs

1967. január 8.

csongrád, békés és szolnok megye vízjárta mélyfekvésű területeinek nádasiban megkezdődött a nagyarányú téli nádaratás. a speciális betakarító gépek mellett mintegy 200 aratómunkás vágja az utóbbi évtized minőségileg legjobb termését. a szakemberek becslése szerint 350 000 kévét, a tervezettnél is 20 százalékkal többet gyűjtenek belőle, részben a hazai építőipar számára, részben export célokra. a csongrádi nádfeldolgozó üzemben elkészült a préselt nádlemezből, épített, vikendház prototípusa. az új vikendházak alapterülete 6, illetve 12 négyzetméter. rövidesen bemutatják a kereskedelem szakembereinek és amennyiben megnyeri tetszésüket már az idén megkezdik a sorozatgyártását./mt1/

bb. 3. rekordot mutat a mohácsi halmérleg

vid/kz/tné/a/3/bs

1967. január 8.

elkészült a mohácsi halászati szövetkezet 1966. évi „halmérlege”, a halászok e zárszámadása azt mutatja, hogy a szövetkezet két évtizedes fennállása óta tavaly érte el a legjobb eredményt. a tervezettnél 400 mázsával több, kereken 1 100 mázsa halat adtak piacra. a gazdag zákmányt igazolta a mohácsi halászoknak azt a megfigyelését, hogy árvizes esztendőben és az azt követő évben mindig rendkívül bőséges a haljárás, mert a tartósan magas vízállás kedvező feltételeket teremt a halak szaporodásához és növekedéséhez. a „ példátlanul jó termés”, jövedelméből a szövetkezet a szokottnál többet fordított beruházásokra, többet tartalékkolt biztonsági alapra, amellyel a halászok is jól kerestek. átlagos évi részesedésük 32 000 forint./mt1/

9.50/a

- 1 -

Vals

bb. 2. busószobor avatása, az „Álarcfaragó iskola,, bemutatkozása a február 5-i mohácsi farsangon

vid/fm/tné/3/a/ká

1967. január 8.

az idén újabb látványosságokat ígér a „baranyai vásárnapok,, at megnyitó, február 5-i mohácsi farsang. az egésznapos mulatság a busójárás hagyományát megörökítő szobor avatásával kezdődik, majd a nemzetiségi együttesel körtáncával, kiállítások megnyitásával és a mohácsi busó-álarc-faragó iskola bemutatójával folytatódik. a művelődési ház szakkörként működő iskola a „félelmetes,, busó-álarcok készítésének mesterségébe avatja be az érdeklődőket. a „busójárás a képzőművészetben,, című kiállításon a mohácsi farsanggal kapcsolatos témájú képek, szobrok, gobelinek szerepelnek. a kanizsai dorottya muzeum régi mohácsi kerámiákból rendez kiállítást.

a művelődési házban busótáncok, farsangi népszokások előadására, baranyai nemzetiségi együttesek, valamint a pécsi mecsek együttes és a központi nemzetiségi együttes műsorára kerül sor. az utcákon szürkülétkor kezdődik a fantasztikus öltözékekben, szőruhákban és gúlyalábakon megjelenő, ósdi ágyuval, méteres kürtökkel, óriáskerékekkel, faekével, kereplővel felszerelt busók felvonulása. a főtéren busókarnevállal - táncokkal, tűzugrással, évszázados farsangi játékok felelevenítésével - folytatják, majd fáklyás felvonulással és busóbállal zárják a programot./mti/

--

bb. 4. külföldi vadászmezőn

vid/kz/sk/2/a/bs

1967. január 8.

a 130 000 holdas harsági rezervátumban még a nagy havazás kezdete előtt befejezték az élőnyul-befogást. együttesen 4,5 ezer tapsifüles került hálóba, onnan pedig egészségügyi megfigyelés céljából a mavad soproni telepére. a karantén időszak befejeztével valamennyien külföldi - nyugat-európai - vadászmezőkre kerülnek a helyi nyul-állomány vérfrissítése és újravadászás céljából./mti/

--

- 2 -

10.00/a

KK

bb. 5. időjárásjelentés

gg/a/bs

1967. január 8.

a meteorológiai intézet jelenti január 8-án, vasárnap 13 órakor:

további havazások, hófúvások

európa időjárása ciklonok hatására erősen felhős, szeles, csapadékos. észak-és közép-európában nagykiterjedésű havazások vannak, ezzel egyidejűleg a balkán-felzsigeten záporok, zivatarok keletkeznek. a kárpát-medencében a talajhoz közeli lég rétegekben erős észak, északkeleti széllel hideg levegő áramlik, ugyanakkor a magasabb lég rétegekben déli áramlással enyhe, nedves levegő érkezik. a két fajta levegő egymásra hatásának következtében erős havazások, hófúvások vannak. hazánkban szombaton erősen felhős, párás, hideg idő volt. országsszerte havazott. a ma reggel 7 óráig lehullott hó csapadékmennyisége a dunántul egyes helyein elérte a 10-18 millimétert. az ország legnagyobb részén napközben sem emelkedett a hőmérséklet 0-minusz 5 foknál magasabbra, a déli határszélen azonban plusz 1-plusz 3 fokos maximumok alakultak ki. ma hajnalban minusz 2 és minusz 18 fok közötti hőmérsékleteket mértek. országsszerte összefüggő hótakaró található. a hegyeken a hó sportolásra alkalmas. ma délelőtt az ország legnagyobb részéről újabb havazásokat jelentettek.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke minusz 1,2 fok volt, a sokévi átlagnál 0,7 fokkal alacsonyabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet minusz 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 milliméter, nem változik.

várható időjárás hétfő estig: felhős, hideg idő. többfelé havazás. élénk, vasárnap helyenként még erős észak, északkeleti szél. hófúvások, az utakon síkosság.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában minusz 4-minusz 9, északkeleten néhány fokkal minusz 10 fok alatt. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 0 minusz 5 fok között.
a duna vízállása vasárnap délelőtt budapestnél: 430 centiméter./mti/

--

- 3 -

I. Kelet -

KK



bb. 6. vadetetés csongrádiban

vid/gg/a/bs

1967. január 8.

csongrád megyében három hónapja kezdődött a vadászati szezon, s most vasárnap akadt a legtöbb dolguk a mezőket és erdőket járó puskás embereknek. ez alkalommal azonban nem a zsákmány -ejtés adta a sok munkát a 27 vadásztársaság nagykiterjedésű területén, hanem a hasznos vadakkal való törődés. még a tél elején 350 etető helyet állítottak fel - negyvennel többet, mint a korábbi évben - ezekhez hordták a nyulak, őzek és fácánok csemegéjét. a sok helyen negyedméteres hóban szántalpakon vitték a szemestakarmányt és a bálákba kötött lucernaszénát. amint a vadászok a magas leshelyekről megfigyelték, először az őzek fedezték fel az „éléskamrát”, s jóízűen falatoztak. később a nyulak és a fácánok is rábukkantak az élelemre./mti/

bb.7. élővad-befogás a duna-tisza közén

vid/gg/a/bs

1967. január 8.

eddig a vizes, sáros szántóföldek nehezítették a zsákmányszerzést az apróvadban gazdag duna-tisza közén. most a keményre fagyott havas határban könnyebb a hajtás, sikeresebb az élővad-befogás. vasárnap meggyeztette ezzel a munkával foglalatostkodtak a vadásztársaságok. élő nyulból eddig már ötezer került csapdába, fogolyból pedig háromezret fogtak be élve. a legtöbb apróvadat eddig a dunavecsei járás vadásztársaságai zsákmányolták./mti/

bb.8. munkásfiatalok megyei szavalóversenye szolnokon

vid/gg/a/bs

1967. január 8.

vasárnap szolnokon rendezte meg a megye munkásfiataljainak immár hagyományos szavalóversenyét a munkaügyi minisztérium 605.sz. mu petőfi sándor szakmunkásképző intézete. a szakiskola névadójának emlékére rendezett versenyen szolnokról, martifürdől, jászberényből és a megye különböző részeiből a házi vetélkedőkön legjobbnak bizonyult 25 ipari tanuló fiú és leány vett részt. a legjobbak között három arany, hat ezüst és tíz bronzérmét osztottak ki. a zsűri véleménye szerint a fiatalok a verstéma választása, előadásmódja az elmúlt évekhez viszonyítva fejlődött. a vetélkedő legjobbjai részt vesznek májusban az egeri gárdonyi napokon, ahol az ország legjobb munkás szavalói találkoznak./mti/

13.10/p

-4-

KA

bb.9. termelőség-tervezési asszonyok baráti találkozója az orosházi dózsa tsz-ben

vid/gg/0/p/bs

1967. január 8.

az orosházi dózsa termelőség-tervezési asszonyok az elmúlt évet jó gazdasági eredménnyel zárta. nagy szerepe volt ebben a tsz-ben dolgozó 290 asszony szorgos munkájának. a női munka megbecsülésének jeléül a szövetkezet vezetősége vasárnap baráti találkozóra hívta össze a gazdaság asszonyait, s vendégül látták a találkozón a járás szövetkezeteinek a gyengébb nemhez tartozó néhány képviselőjét is. az asszonyok jó munkáját gönczi istván, a szövetkezet elnöke méltította, majd eszmecsere következett a háziak és a vendégek kicserélték tapasztalataikat./mti/

bb.10. képzőművészeti tárlat békéscsabán

vid/gg/1/p/bs

1967. január 8.

békéscsabán vasárnap nagyszabású képzőművészeti kiállítás nyílt a munkácsy Mihály muzeumban. ez alkalomból az ország különböző részén élő hat fiatal tanár-festő mutatta be legszebb alkotását. a fiatalok valamennyien a békéscsabai születésű jakuba jános festőművész tanár tanítványai voltak. a békéscsabai ezüst gyöngyön kívül bemutatkozott a soproni griczi jános, a főtéri Lőrincz vitus, a tiszafüredi szikla zoltán, a budapesti thuróczi zoltán és az esztergomi vincze lászló. a fiatal festők ötven kiváló alkotásában gyönyörködhetnek a tárlat látogatói./mti/

bb.11. patay éva pedagógus-festőművész kiállítása

vid/gg/1/p/bs

1967. január 8.

a megye képzőművészeinek alkotásait bemutató program keretében vasárnap nyitották meg az év első kiállítását a győri műcsarnokban. patay éva pedagógus festőművész, már több ízben sikeresen szerepelt alkotásaival a megyei kiállításokon. a most kiállított csaknem száz festménye elsősorban az utóbbi évek munkásságát reprezentálja.

a kiállítást tóvári tóth istván, munkácsy-dijas festőművész, a magyar képzőművészek országos szövetségének tagja nyitotta meg./mti/

14.55/p

5 KA



bb.12. kemény küzdelem országszerte a hóvél

ö/vid/hbj/gg/a/bs

1967. január 8.

vasárnap országszerte tovább folytatódott a küzdelem az országutakon a közúti forgalom fenntartásáért, a hótorlaszok miatt elakadt autók és autóbuszok kiszabadításáért, a jelentések beszámolnak arról, hogy sokhelyütt a termelősövetkezetek, a falvak dolgozói siettek a bajjutottak segítségére.

a kisalföldön már a pnteken éjjel leesett nagy hó megnehezítette a közlekedést. a közúti igazgatóság dolgozói azonban több tucatnyi motoros hókével szombaton reggelre felszabadították az utakat. vasárnap reggel rendben elindulhattak a távolsági autóbuszok. délelőtt azonban újra sűrűn kezdett esni a hó és helyenként óránként 50-60 kilométer sebességű szél kavarta a havat. a vihar szinte teljesen lehetetlenné tette a közúti igazgatóság dolgozói és a gépek munkáját. le kellett állni a hótakarítással, csupán egy-két főútvonalat pásztázták ingajaratokban a hókéék. kapuvártól nyugatra csaknem minden ut járhatatlanná vált.

záróban szombaton éjszaka enyhült a szél ereje és a megyei közúti igazgatóság gépesített hótakarító brigádjai megtisztították az akadályoktól a fő-és összekötő utakat. vasárnap azonban még nagyobb torlaszok keletkeztek, mint amilyeneket áttörtek. a hóviharak következtében a megye fő-és összekötő utjai, továbbá a bekötőutak ismét járhatatlanná váltak. a hótakarító gépek csupán a mentőszolgálat munkáját segíthetik. a mentőkocsikat egészen a kórházig, vagy a szülőotthonig kísérik a hótolók. vasárnap délig ily módon öt szülőotthonon segítettek. a vasárnap délelőtti jelentések szerint a rendelkezésre álló valamennyi hótakarító-gép forgatomba helyezése esetén is legalább hat óra szükséges a fő-és az összekötő utak forgalmi akadályainak felszámolására. a vasárnap délutáni jelentés szerint azonban a szél enyhülésére egyelőre nincs kilátás. 35-40 kilométeres lökésekkel száguld a szél a megye területén és hordja az állandóan hulló havat.

somogyban a szombat délutáni „csendes,, hóesést az esti órákban újabb erős havazás váltotta fel. az éjszakai órákban valóságos hószakadás volt a megyében. vasárnap reggelre csaknem egy méter vastagságúra hizott a hótakaró.

/folyt.köv./

mm

15.35/p

-6-

me

bb. 12./ kemény..... folyt./a

az erős szél sok helyen hóviharakat okozott. és néhol három-négy méteres torlaszokat hordott össze az utakon. például szigetvár és kaposvár között három méter magas torlasz zárta el a járművek előtt az utat. a bálványosi bekötőút majdnem egy kilométer hosszúságban négy méter magas hópárna borítja. a kpm közúti igazgatóság vasárnapra virradó éjjel az összes rendelkezésre álló hókéét bevetette. a megye termelősövetkezetének mintegy 150, traktorvontatásu falhókéje is dolgozott, hogy a falvakat összekötő utakat megtisztítsák. csaknem 100 gépjárművet kellett vasárnap délelőtt kimenteni a hófuvásból, közte a közúti igazgatóság egyik hókéjét is, amely baténál munka közben az árokba csúszott. az erőfeszítések nyomán vasárnap délre a megye főközlekedési utjait megtisztították a torlaszoktól, azonban a megye összes bekötő utja járhatatlan. több községben kénytelenek voltak igénybe venni a közerőt. a vonatok egymásfél órát késnek. a legveszélyesebb szakaszokon, például kaposvár és szigetvár és kaposvár-barcs között vasárnap reggel a személyvonatok előtt hótoló mozdonyokat indítottak.

vas megyében vasárnap hajnaltól ismét tombolt a havazással kísért szélvihar. a szélsébség valamivel mérséklődött - óránként 60 kilométeres volt - azonban még így is nagy nehézségeket okozott. a mellékutvonalak járhatatlanná váltak. közúton a legtöbb falu megközelíthetetlen. a hótakarító gépek a főútvonalakon dolgoznak, hogy szombathely és budapest, illetve szombathely és győr között megindulhasson a közúti forgalom. sajnos csaknem hiábavaló az erőfeszítés, mert az áttört torlaszokat szinte percek alatt ismét feltölti hóval a szél. különösen kőszeg környékén és a répcse mentén nehéz a helyzet. a dunántul nyugati felének vasuti forgalmát irányító szombathelyi máv igazgatóság területén vasárnap 850 hómunkás és rengeteg hóké dolgozott. nagy erőfeszítések árán sikerült elérni, hogy valamennyi vonat - bár nagy késésekkel - de közlekedett. több vonalon motorvonatok helyett erősebb gőzmozdonyok húzták a csökkentett kocsiszámmal futó szerelvényeket. a szombathelyi mentőállomás kocsijai úgy mentek vidékre a betegekért, hogy előttük hómaró tisztította az utat. nagy nehézségek árán minden rászorultat időben kórházba vittek. harminckét beteget szállítottak az itéletidőben a megyeszékhely gyógyintézetébe./mtf/

15.40-/a

- 7 -

me

bb. 13. sürítették a villamos és autóbusz hegyi járatokat, több szerelvény járt a fogason - telt ház a műjégpályán - csúcsforgalom a mátrában

ö/hbj/gg//vid/a/bs

1967. január 8.

vasárnap a budai hegyek lankáira nyugodtan el lehetett volna helyezni a megtelt táblát. a hegyoldalakat szinte el-lepték a szők, a ródlizók, akik az idei télen első ízben élvezhették igazán- jó hóviszonyok közt - a tél örömeit.

a fővárosi villamosvasut reggel 8 órától délután 2 óráig sürítette a moszkva tér-hüvösvölgy között közlekedő 56-os és a moszkva-tér - zugliget között közlekedő 58-as villamosjáratokat, forgalomba állította a fogason az összes pótszerelvényt. a fővárosi autóbuszüzem is már a reggeli óráktól kezdve a szokottnál több autóbuszt indított a 21-es és a 63-as járatokon, s ugyancsak sürítette a j-jánoshegyi járatát. csúcsforgalomról adott hírt az uttóró vasut is. a jánoshegyi és a normafa vendéglőben sem fordult meg hónapok óta annyi vendég, mint ezen az első igazi téli vasárnapon. telt ház volt a városligeti műjégpályán is.

s a téli hideg hírekhez még egy nyáriasan tűnő jelentés: vasárnap több mint hatszázan strandoltak a daqályon, igaz, hogy a téli medencében és az üvegfalakkal védett parkterületen.

vasárnap a korareggeli órákban szinte szünet nélkül csegett a telefon a mávaut engels téri pályaudvarán a sportolók érdeklődtek, indítják-e a sibuszokat a mátrába. a buszok elindultak, mert a közuti igazgatóság dolgozói megfeszített erővel elhárították a forgalmi akadályokat a mátrai országutakon. az ország legmagasabb csúcsán 90 centiméter vastag, sportolásra kiválóan alkalmas hóréteg fogadta az érkezőket. a siversenyek és a kedvező sportolási lehetőség ezeket csalt fel kékestetőre, ahol az idei tél legnagyobb idegenforgalmát jegyezték fel. mátraháza és kékestető között egész napon át ingajáratban közlekedtek az autóbuszok. a délutáni órákban erősen havazott a mátrában. a közlekedés dolgozói azonban mindent megtettek, hogy a kirándulók és sportolók - ha késve is - de visszaérkezzenek a fővárosba./mti/

--

16.55/a

- 8 -

PKB

bb. 14. bemutató az irodalmi színpadon

t/pr/j/a/1/zs

1967. január 8.

„a pénz komédiája”, címmel zenés szatirikus összeállítás mutatott be vasárnap az irodalmi színpad. a műsort - egyebek között ady, krudy, villon, ben jonson, kástner, dürenmatt és brecht műveiből - gombos László szerkesztette, rendezte szendrő ferenc. a nagy tetszéssel fogadott előadás főbb szerepeiben ungvári László, rátonyi róbert, gordon zsuzsa, medgyesi mária, hadics László, harkányi endre és konc gábor lépett a közönség elé./mti/

--

bb. 15: tanácskoztak a tolna megyei turisták

vid/gg/a/bs

1967. január 8.

szekszárdon tartottak tanácskozásukat vasárnap tolna megye természetjárói. a simontornyai, a dombóvári, a bonyhádi, a szekszárdi, a tolnai turistaszakosztályok és a megyei természetbarát szakszövetség vezetői a tavaszi és a nyári turák, táborozások tervét állították össze a havas télen.

az idei program változatosnak ígérkezik: a keleti mesekben, a völgyekben, kis svájc, ban, a hegyhát erdőiben túrák, versenyek, találkozók, holdvilág-turákat rendeznek, foglaltatnak, „béke-turákat”, indítanak a felsőtenyészti arborétumba./mti/

--

17.10

bb. 17. veres pétert köszöntötték szülőfaluja

vid/gg/a/bs

1967. január 8.

veres péter kossuth-díjas író születésének 70. évfordulója alkalmából szeretettel várta és köszöntötte szülőfaluja, balmazújváros lakossága. vasárnap délután a hortobágy-széti nagy község új művelődési házában ünnepséget, író-olvasó találkozót rendeztek, amelyen a gyep-serről elkerült nagy író találkozott olvasóival, régi ismerőseivel, barátaival. a találkozón a balmazújvárosi községi tanács, valamint a magyar írók szövetségének debreceni csoportja köszöntötte 70. születésnapja alkalmából veres pétert. műveiből bánkyörgyi károly, a debreceni csokonai színház művésze olvasott fel./mti/-

--

17.30/p

-9-

PKB

bb. 16. vasárnapesti jelentés az utviszonyokról, a vasuti forgalomról, a fővárosi köztisztasági hivatal munkájáról és a budapesti közlekedésről

ö hbj -/gg/8/ p/ bs

1967. január .8.

a kpm közuti főigazgatóságának vasárnapesti jelentése szerint az országban a fő utvonalak általában, ha nehezen is, de járhatók. hóakadályok vannak zalaiban, a 74-es -nagykanizsa-zalaegerszeg-vasvár- a 75-ös - keszthely -nova - veszprém megyében a 71-es -balatonederics -fenékpusztá - és a 75-ös jelzésű utakon, továbbá szolnok megyében a 442-es számú fő közlekedési uton szolnok-cserkesztő között. a főutvonalakat a hóékék, hómarók és hótolók szinte ingajaratban takarítják. borsodban a 3-as számú uton emőd és vatta között a járművek csak a hóékéket követve haladhatnak.

győr-sopron, zala, vas és veszprém megyékben vasárnap is havazott, s a szél hófúvásokat okozott. ezekben a megyékben a mellékutvonalak zöme járhatatlan, tolna, somogy, továbbá heves, borsod, szolnok, szabócs-szatmár megyékben a mellékutvonalak szórványosan járhatatlanok.

a máv főmenetirányító szolgálat vasárnapesti tájékoztatása szerint minden vonalon közlekedtek a vonatok, sokhelyütt a főutvonalakon azonban 10-20 percet, a mellékvonalakon pedig egy-két órát késtek. négy órát késett vasárnap a budapest-kecskemét között közlekedő személyvonat, mert egyhelyütt a pályát körülbelül 500 méter hosszan mintegy egy méter magas torlaszsorozat fedte, amit csak nagy ekékkel sikerült áttörni. vasárnap a szombathelyi máv igazgatóság területén, ahol szombaton igen súlyos volt a helyzet, változatlanul havazott, s ez megnehezítette a váltóállítást. az ország egész területén a pályafenntartás dolgozói éjjel-nappali ügyeletet tartanak, mindenütt készenlétben vannak a mozdonyok, elé szerelhető nagy hóékék.

budapesten a fővárosi köztisztasági hivatal vasárnapra virradó éjjel 2981, vasárnap a délelőtti órákban 2082 és vasárnap délután 2833 alkalmi hó munkást foglalkoztatott. az alkalmi hó munkások elsősorban a főutvonalakon a hóékékkel járdaszélre tólt havat rakták prizmákba, továbbá tisztították a forgalmas átkelő helyeket. a hótakarító gépek a budai hegyi-utakon ekéztek, a pesti főutvonalakon szórt homokot szórtak. a fővárosi köztisztasági hivatal által foglalkoztatott tefu kocsik is részben a főutvonalakat szórták szórt homokkal, részben pedig a v., a vi., a vii., és a viii. kerületek főutvonalairól megkezdték a prizmákba rakott hó elszállítását.

a fővárosi villamosvasut tájékoztatása szerint vasárnap a forgalomban nem volt nagyobb fennakadás, a fővárosi autóbuszüzem is valamennyi vonalán fenntartotta a forgalmat, a menetrendet azonban még mindig nem sikerült betartani, késnek a kocsik, mert a csuszós utakon csak lassan haladhatnak a járművek./mti/

17.40/a

- 10 -

népe. Ma

bb.18. megnyílt a miskolci országos képzőművészeti kiállítás

vid gg /1/ p/ cz

1967. január .8.

vasárnap nyílt meg a miskolci országos képzőművészeti kiállítás, amelyen 17 kisplasztikát, 46 szobrot, 60 grafikát és 82 festményt mutatnak be a közönségnek. ez alkalommal osztották ki a tanácsok és az üzemek által alapított díjakat is.

miskolc megyei jogú város 8000 forintos nagydíját feledy gyula, a miskolci művésztelepen élő grafikusművész nyerte.

a borsod megyei tanács 6000 forintos díját kiss nagy andrás szobrászművész kapta.

az ozdvidéki szénbányászati tröszt 5000 forintos díjával kunt ernőt, a lenin kohászati művek ugyancsak 5000 forintos díjával seres jánost, és az úzdi kohászati üzemek 5000 forintos díjával kondor bélát tüntette ki a zsüri.

a borsodi vegyi kombinát által alapított 3000 forintos díjjal jutalmazták vati józsefet, a tiszai vegyikombinát által létesített 2000 forintos díjat ligeti erika, míg az ugyancsak 2000 forintos, a miskolci december 4. drótművek által alapított díjat lenkey zoltán nyerte el./mti/

- v é g e -

19.00/a

- 11 -

Ma

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k
1967. január 9.

bb.1. színházi „primőrök”, januárban

i pr/hné /zs/7/ p/la

1967. jan. 9.

Január bővelkedik színházi bemutatókban fővárosban és vidéken egyaránt. gazdag a „kinálat”, mai magyar és klasszikus szerző művei, dráma és operett, vígjáték és tragédia között változhatnak a színházlátogatók.

budapesten

a színpadi újdonságok között legjelentősebbnek „a vizsgálat”, című Peter Weiss darab bemutatása ígérkezik. az izgalmas feladatra a nemzeti színház művészgardája vállalkozott; 30 szerep - valamennyi jelentős mondanivaló hordozója. a színművet Major Tamás rendezte, s színpadra lép neves színészeink egész sora, egyebek között Agárdi Gábor, Avar István, Balázs Samu, Básti Lajos, Egri István, Kálmán György, Rajz János és Ungvári László. a darab két női szereplője Berecz Katalin és Makay Margit. bemutató január 28-án.

a könnyű dallamok kedvelőinek az operettszínház ígér kellemes szórakozást január 10-i bemutatójával. ekkor kerül színre először a serégi László rendezte történelmi revü, „békebeli háború”, címmel. a zenés darab az első világháború napjait idézi fel operett, revü és kabarébetétekkel. zenéjét Gyulai Gál Ferenc szerezte, korabeli slágerek alapján. a népes szereplőgárda tagjai között viszontláthatja a közönség Rátonyi Róbertet, Feleki Kamillt, Sárdy Jánost és Latabár Kálmánt. /folyt köv ./

PK